Материально-техническое обеспечение
Управление материально-технического обеспечения является самостоятельным структурным подразделением Главного управления МЧС России по Луганской Народной Республике, в которое организационно входят следующие подразделения: отдел тылового обеспечения, отдел технического обеспечения, отдел эксплуатации, ремонта зданий и развития инфраструктуры, отдел организации контрактной работы, отдел гуманитарного реагирования, отдел медицинского и психологического обеспечения.
Основными функциями управления являются:
- обеспечение Главного управления и его структурных подразделений всеми видами материально-технического и тылового обеспечения;
- обеспечение технической готовности автомобильной, пожарной и спасательной техники, пожарно-технического имущества, находящегося на вооружении Главного управления и подразделений;
- обеспечение и контроль теплового режима, газо-, водо- и электроснабжения зданий и сооружений;
-осуществление контроля за эффективным использованием и своевременным текущим ремонтом зданий, сооружений, коммуникаций, имущества и инвентаря Главного управления и подразделений;
- организация учета всех категорий личного состава, нуждающихся в улучшении жилищных условий;
- осуществление закупок товаров, работ, услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- мониторинг поступления и распределения материально-технических средств, продовольствия, медикаментов и других средств, поступающих в виде адресной гуманитарной и натуральной помощи;

- организация медицинского и психологического обеспечения подразделений Главного управления, привлекаемых к ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, проведению аварийно-спасательных и другие неотложных работ, тушению пожаров.
В своей деятельности управление материально-технического обеспечения руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Положением о Министерстве Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Положением о территориальном органе министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий – органе, специально уполномоченном решать задачи гражданской обороны и задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по субъекту Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами МЧС России, а так же приказами, директивами и распоряжениями Главного управления и Положением о Главном управлении МЧС России по Луганской Народной Республике.
