Итоги работы с обращениями граждан за IV квартал 2023 года.
Работа по рассмотрению обращений граждан в Главном управлении МЧС России по Луганской Народной Республике (далее – Главное управление) организована и проводится в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления», регламентом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденным Приказом МЧС России от 02.09.2014 № 484, приказом МЧС России от 29.12.2021 № 933 «Об организации работы с обращениями граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий». Обращения, поступающие в федеральную государственную информационную систему в раздел «Досудебное обжалование» рассматриваются и отрабатываются в соответствии с Приказом МЧС от 09.07.2021 № 453 «Об организации в системе МЧС России рассмотрения жалоб, поступающих в федеральную государственную информационную систему обеспечивающую процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных услуг».
За IV квартал 2023 года в Главное управление поступило 183 обращения граждан, из них 11 коллективных обращений, 1 анонимное обращение. Рассмотрено – 164; находятся на рассмотрении –19.

В IV квартале 2023 года граждане обращались в Главное управление по следующим основным тематическим вопросам:
вопросы связанные с рассмотрением обращений граждан – 4;
гражданская оборона - (разминирование участков и территорий) – 23;
деятельность и принимаемые решения МЧС России – 1;

жилищные вопросы – 1;
информация и информатизация (архивные данные) – 110;

коммунальное хозяйство – 3;

предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, преодоление последствий – 7;

работа противопожарной службы, соблюдение норм противопожарной безопасности – 14;

социальная сфера – 4;

транспорт – 1;
трудовые отношения – 15.
Все поступившие в Главное управление обращения граждан зарегистрированы и направлены на исполнение в структурные подразделения в установленном порядке.

По источнику поступления обращения, поступившие в Главное управление распределились следующим образом:

  - 140 обращений непосредственно от граждан;

  - 18 обращений перенаправлены из других органов власти;


- 1 запрос депутата по письмам граждан;


- 24 полученные по электронным каналам связи. 

От граждан и организаций информации о неправомерных действиях должностных лиц МЧС России в Главное управление в IV квартале 2023 года        не поступало.
